



私家车库占用了公共停车位

小区去年已贴出对违章建筑拆除的通知,可是至今车库依旧存在

本报4月22日讯(记者 王泽云)

22日,一位市民拨打本报热线称自己家住滨州经济开发区杜店街道办事处北街家苑一区,他所住的小区很多居民私自在楼前公共停车位上搭建车库,使得很多住户在楼前停放车辆很不方便。

22日上午,记者到北街家苑一区小区发现,几乎每栋楼前的公共停车位上都搭建了车库,少则一两个,多则十个。记者调查后发现,大大小小车库加起来约有50个。这些车库基本都是用蓝色铁皮搭建,大小不一,有的楼前是所有车库紧紧挨在一起搭建的,而有的则是分开搭建的,确实给很多没有搭建车库的住户停车造成不便。

2号楼的胡先生告诉记者,“他们这些基本都是没有车库的,当时买这楼的时候号码排在后面的住户只有储藏室,没有车库。不过后来,见一个搭车库都跟着搭,很多有车位的也跟着开始搭建了。”胡先生觉得不应该在公共地方搭建车库,这样使得大家进进出出都不方便。

家住1号楼的一位女士向记者抱怨说:“他们这样整的我们晚上回来后都没有地方停车,实在没办法只能把车停在楼道门口。后来我

们家也想搭车库,但是我住在中间那个楼道,楼道前的公用停车位上他们早已经搭好车库了,要是在东边或者西边搭车库又弄得其他邻居不愿意。”

很多居民向记者反映,这搭建车库也是迫不得已,从去年开始,此小区停放在公共停车位上的车总是被偷汽油或者车胎被扎破。“就前一阵,还有不少车的车胎都被扎破了,换4个轮胎得多少钱啊?”一位程女士指着小区最西边一栋楼说,“还有被偷油的,今天加满的油第二天早上就没了,这样的事儿太多了。”

上午10点多记者到此小区北街居民委员会发现没有人,很多村民也不知道村领导的联系方式。不过记者在小区东门门口发现有一张“关于治理北街小区内乱搭乱建问题的通告”,警卫处的梁先生告诉记者这是去年小区领导贴的,其中上面注明:为保护小区大多数居民的正当权利,要求北街居民委员会人员对违章建筑进行现场确认,对小区内违章建筑进行拆除,当事居民尽快自行拆除违章建筑,否则将依法强制拆除。但是至今该小区公共停车位上的车库依旧存在,下去2点多记者通过电话联系到该小



▲该小区几乎每栋楼前都搭建了车库。

本报记者 王泽云 摄

▶去年张贴的关于建议拆除违章车库的通告。

本报记者 王泽云 摄

区一位临时代理书记王书记,他说先向上面领导反映一下后再给回复,可是一直到晚上9点半他也没有回复。

“老保安”教训“新保安”

一气之下将对方捅伤

本报4月22日讯(通讯员

修娟 记者 赵树行)

本是一个公司的同事,仅因乘坐班车起了争执,“老保安”李某某遂持刀将“新保安”张某捅至重伤后逃匿。近日,滨城区人民检察院以涉嫌故意伤害罪对犯罪嫌疑人李某某批准逮捕。

李某某与被害人张某均系某保安公司的员工,被分配在滨州市开发区一写字楼工作。公司在滨城区为员工租了房子居住,为了方便员工上下班还配备了班车。2013年3月某日下班后,李某某等人在班车上等了将近20分钟,张某才赶到。身为老员工的李某某便骂了张某两句,张某也不甘示弱,两人发生了争吵,被同车的同事劝阻。

到了住处后,李某某仍怒气难消,便再次质问张某。二人又吵起来,遂发生了打斗。身体较为单薄的李某某没有占到上风,便掏出随身携带的壁纸刀朝张某肚子上捅了两刀。张某发现被捅伤后报警求救,李某某仓皇逃窜,张某经鉴定为重伤。后被公安民警在东营将李某某抓获归案。

目前该案正在进一步审理中。

马虎,逛大集钱包丢了 欣喜,好心人送回来了

本报4月22日讯(记者 于荣花) 20日下午卞先生在宣家大集买东西时,不慎丢了钱包;当天下午,家住北藺家的苏先生在集上捡到钱包,他让儿子通过派出所找到失主,将钱包内1000多元现金及证件“完璧归赵”。

4月20日,在滨州工作的卞先生到黄河十一路渤海八路的宣家大集买东西,一不留神将钱包丢了。半个小时之后,卞先生才意识到钱包丢失,立即向彭李派出所报了警。

21日上午,卞先生接到一个陌生的电话:“我爸爸捡到一个钱包,里面有您的身份证件,还有很多现金……我们要把钱包还给你。”喜出望外的卞先生一打听才知道,这位打电话的小伙子家住市东街道办事处北藺家居委会,他的父亲



苏建军(左)将捡到的钱包归还给了卞先生。
本报记者 于荣花 摄

苏建军20日下午在大集上捡到了钱包,当时苏建军就想把钱包还给失主,但不知道该怎么与失主取得联系,查看了钱包内有失主的身份证件,苏建军就让儿子带着钱包到了市东派出所,查到了失主的手机号,这才跟他取得了联系。

为了表示感谢,他给苏建军家买了些礼品,“东西不值钱,主要是一份心意。”见到苏建军后,卞先生又从钱包拿出一部分现金要再次表示感谢,苏建军和家人拒绝了。“这本来就是你们的东西,不能要钱。”苏建军说。